



# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## SENAT

Comisia pentru agricultură,  
industrie alimentară și silvicultură

Nr. XV.688/5.09.2001.

### R A P O R T

la proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii fondului  
cinegetic și a protecției vânatului nr.103/1996

Comisia pentru agricultură, industrie alimentară și silvicultură a fost sesizată în fond, spre dezbatere și avizare, cu proiectul de lege mai sus menționat, prin adresa L 253/2001. Proiectul de act normativ este inițiativa unui grup de deputați.

Prevederile Legii nr. 103/1996 trebuiau puse în aplicare până în data de 27.09.1998, de către Ministerul Apelor și Protecției Mediului. Întrucât nu s-a respectat termenul stabilit au fost emise 5 ordonanțe de urgență. Prin Ordonanța 35/2001 au fost abrogate ordonanțele emise și s-a stabilit ca ultim termen de definitivare a procesului de atribuire în gestiune a fondului de vânătoare, data de 30.04.2001.

Prezenta propunere legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii fondului cinegetic și a protecției vânatului nr.103/1996, în scopul depășirii dificultăților care au apărut în procesul de aplicare a dispozițiilor legale mai sus menționate, precum și pentru asigurarea finalizării de atribuire în gestiune a fondurilor de vânătoare.

**Acest proiect de lege are avizul favorabil al Consiliului Legislativ și al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci.**

**Comisia noastră a dezbătut acest proiect de lege în ședința din data de 04.09.2001.**

**A fost depus un amendament din partea domnului senator Flutur Gheorghe la lit.c) a articolului 23 adoptat cu majoritate de voturi:**

**“La poziția 26 din forma Camerei Deputaților, la art.23 lit. c), h), i), l) și m) va avea următorul cuprins:**

**“c) Înființarea, întreținerea și recoltarea culturilor agricole fără asigurarea protecției vânatului.”**

**În urma dezbaterilor generale și pe articole, membrii comisiei au hotărât, în unanimitate, întocmirea raportului favorabil, pentru acest proiect de lege, în forma adoptată de Camera Deputaților, cu amendamentul cuprins în acest raport.**

**Prin natura reglementărilor proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.**

**Față de cele prezentate, propunem plenului Senatului dezbateră și adoptarea raportului la prezentul proiect de lege.**

**PRESEDINTE,  
Apostolache Victor**



**SECRETAR,  
Pete Ștefan**